平成２５年度第６３回中部日本６人制バレーボール総合男女選手権県予選会開催要項
主催　福井県バレーボール協会
主管　あわら市バレーボール協会
１　開催期日　　平成２５年５月１２日（日）
受　　　付　午前８時１５分～８時３０分
代表者会議　午前８時３０分～８時５０分
開　会　式　午前９時００分
２　会　　　場　　トリムパークかなづ
３　参加資格　　平成２５年度（財）日本バレーボール協会登録規定により有効に登録された選手で構成されたチーム。
４　競技規則　　平成２５年度（財）日本バレーボール協会６人制競技規則による。
５　競技方法　　トーナメント戦とする。ただし、３チームの場合はリーグ戦とする。
６　大会試合球　　男子はミカサ製カラーボール（MVA300）を使用する。
女子はモルテン製カラーボール（V5M500）を使用する。
７　チーム構成　　１チームは、部長、監督、コーチ、マネージャー、各１名、選手１４名、計１８名以内とする。ただし、選手は１８名まで申し込むことができる。そして、試合ごとに１４名（２名以内のリベロ含む）をエントリーすることはできる。（１３名以上選手登録する場合、２名のリベロを登録しなければならない。）なお、選手の変更は、競技者番号の変更を含め一切認めないので、記入時に十分注意すること。（平成２３年度よりリベロは、チームキャプテン、ゲームキャプテンになることができなくなっているので注意してください。）
８　参加申込　　所定の用紙に必要事項を記入の上、締切期日までに必要書類を添えて下記へ申し込むこと。参加料は、締切期日までに所定の銀行口座に振り込むこと。但し、書類をデータ化できる場合は、下記のメールアドレスへの申込でもよい。
《添付書類》
（1） 参加申込書
（2） ＭＲＳにより出力された「選手一覧」
（3） 帯同審判員・競技協力員等報告書
《申込先》
〒919-0633　あわら市花乃杜三丁目26-12
あわら市バレーボール協会　事務局　大南一幸
９　参加料　　１チーム　５，０００円（一度納入された参加料は返金しない。）
《振込先》＊各チームで振り込む事。
口　座　　北陸銀行　金津支店　普通　５０１５２８０
口座名　　あわら市バレーボール協会　事務局　城戸橋　政雄
（ｱﾜﾗｼﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙｷｮｳｶｲ　ｼﾞﾑｷｮｸ　ｷﾄﾞﾊｼﾏｻｵ）
10　申込締切　　平成２５年５月２日（木）必着のこと
11　審　　　判　　審判（主審・副審・１F・ラインジャッジ・点示）は原則として参加チームで行うこととする。決勝、代表決定試合に関しては協会公認審判員（主審・副審）にて試合を行う。なお、主審・副審については原則としてレフェリーウエアを着用すること。
12　代表者会議　　各チーム必ず１名参加のこと。
13　抽　選　会　　大会当日会場にて、代表者会の中で行う。
14　そ　の　他　　（１）監督・コーチ・マネージャーは、規定のマークを左胸部に付けること。
（２）大会申込書のチーム名は、日本協会に登録したチーム名であること。
（３）抽選会への連絡なき遅刻は棄権とみなす。連絡があった場合は、主管側で代理抽選を行う。なお、棄権の場合は理由を問わず、参加料は返還しない。
（４）本予選会で上位大会への出場権を得たチームは、福井県代表として必ず上位大会に出場すること。
（５）本大会における事故、傷害等は主催・主管側では一切責任を負わない。
（６）会場におけるゴミ等は、各チームが責任を持って持ち帰ること。
